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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DEMARÇO DE 2024 

ATA NÚMERO NOVE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 51/24 - DGO - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no Concelho 

de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 128/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “remodelação das redes de águas residuais e pluviais, no Concelho da 

Amadora” - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 17-SIMAS/2024: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 166/24 - DOT - Delimitação da Área de Reabilitação Urbana de Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal para aprovação a proposta de 

delimitação da Área de Reabilitação Urbana de Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 181/24 - DAQV - Atribuição de comparticipação financeira à Confraria de Enófilos 

do Vinho de Carcavelos: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante global de oito mil 

euros, à Confraria de Enófilos do Vinho de Carcavelos, para apoio à sua atividade de promoção e 

divulgação do Vinho de Carcavelos, durante o ano de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 202/24 - DD - Atribuição de apoio financeiro, a título de patrocínio desportivo, à 
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“Native Warriors, Unipessoal, Lda.” para organização dos eventos desportivos “Oeiras Ninja 

OCR” e “Kids Race”, em 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor total de vinte e dois mil 

euros setecentos e cinquenta e cinco euros, à promotora “Native Warriors, Unipessoal, 

Limitada”, destinada a concretizar o apoio do Município, a título de patrocínio desportivo, à 

realização da “Oeiras Ninja OCR” e da “Kids Race”, assim como, submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 203/24 - DRU - Procº. 48/2001 - Operação de loteamento do artigo 24º. - Editerra, 

Casal da Choca: 

Deliberado aprovar a Operação de Loteamento solicitada por “Editerra, Limitada”, na qualidade 

de proprietária do prédio sito no artigo matricial vinte e quatro, denominado “Lameira”, secção 

trinta e dois e trinta e três, prédio descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial de 

Oeiras sob o número quatro mil cento e sete, de vinte e nove de maio de dois mil e dois, no 

Bairro do Casal da Choca, em Porto Salvo e a consequente emissão de Alvará de Loteamento e 

ainda submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 204/24 - DOT - Prorrogação da declaração de não caducidade do procedimento de 

elaboração do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos e extensão do prazo de 

elaboração até 30 de setembro de 2024: 

Deliberado aprovar a “prorrogação da declaração de não caducidade do procedimento de 

elaboração do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos”, com efeito a partir do dia sete 

de março de dois mil e vinte e quatro e estabelecimento da extensão do prazo de elaboração até 

trinta de setembro de dois mil e vinte e quatro, data limite para a sua aprovação em Assembleia 

Municipal. 
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- Proposta nº. 205/24 – SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a empreitada de conceção/construção destinada à “Obra de prevenção, 

controlo e mitigação de cheias na bacia de drenagem da ribeira de Massamá, ao longo da Avenida 

Infante Dom Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras” - PD nº. 26-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de um de março de dois mil e vinte e quatro, na qual autorizou a abertura de procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional, para a empreitada de conceção/construção 

destinada à “Obra de prevenção, controlo e mitigação de cheias na bacia de drenagem da Ribeira 

de Massamá, ao longo da Avenida Infante Dom Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras”, 

estimando-se para o efeito uma despesa no valor total de cinco milhões e cento e cinquenta mil 

euros, acrescido de IVA, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com um 

prazo de execução global do contrato de conceção e construção da empreitada, descontinuo, de 

seiscentos dias. 

 

- Proposta nº. 206/24 – SIMAS - Adjudicação do procedimento por ajuste direto, com consulta a 

uma entidade, em função de critérios materiais, para a empreitada destinada à “Reparação de 

colapso parcial no troço canalizado da ribeira de Algés, no Largo Comandante Augusto 

Madureira, em Algés” - PD nº. 29-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de um de março de dois mil e vinte e quatro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada 

destinada à “Reparação de colapso parcial no troço canalizado da ribeira de Algés, no Largo 

Comandante Augusto Madureira, em Algés”, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo valor de 

duzentos e vinte e três mil trezentos e oito euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com prazo de 
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execução de quarenta e cinco dias, após a consignação, a decorrer nos meses de fevereiro e 

março de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 207/24 - SIMAS - 2ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI, e anos seguintes - PD nº. 30-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de um de março de dois mil e vinte e quatro, na qual aprovou a segunda Alteração Orçamental 

Permutativa das Despesas Corrente e Capital, PPI, anos seguintes, no valor no montante de 

duzentos e trinta e seis mil e noventa e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 208/24 - DPU - Alteração da licença de operação de loteamento com o alvará 3/83, 

em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a alteração da licença de Operação de Loteamento com o alvará número três, 

de mil novecentos e oitenta e três, solicitada pelo proprietário do lote vinte e cinco, da Rua 

Carlos Paião, número trinta, em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 209/24 - DPU - Alteração do alvará de loteamento nº. 1/2009, localizado no Alto da 

Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número um, de dois mil e nove, 

solicitada por “Gilar - Sociedade de Construções, Limitada”, na qualidade de titular do lote vinte 

e seis, localizado no Alto da Montanha, em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 210/24 - DPU - Alteração oficiosa do alvará de loteamento nº. 7/2004, em Porto 

Salvo: 

Deliberado aprovar a alteração oficiosa ao alvará de loteamento número sete, de dois mil e 
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quatro, com incidência no “lote um”, refere-se à alteração da tipologia dos fogos (são propostos 

cinco T Zero em vez de cinco T Um) sem alteração do número de fogos nem da área bruta de 

construção, à criação de segundo acesso ao estacionamento em cave com relocalização de dois 

lugares de estacionamento público e à alteração da cota de soleira, por via do desenvolvimento 

do Programa de Habitação Municipal de Porto Salvo, integrado nas Novas Políticas de Habitação 

do Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 211/24 - UPAG - Adjudicação do concurso público com publicidade internacional 

para aquisição de prestação de serviços de limpeza e desassoreamento das linhas de água do 

Município de Oeiras, na modalidade de fornecimento contínuo: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final do procedimento, e consequentemente das 

deliberações do júri do procedimento e ordenação de propostas constantes nos documentos e a 

adjudicação ao concorrente número três “Justacolina, Limitada”, da aquisição de prestação de 

serviços de limpeza e desassoreamento das linhas de água do Município de Oeiras, na 

modalidade de fornecimento contínuo, no montante de um milhão duzentos e dezanove mil 

quinhentos e doze euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, considerando os preços 

unitários. 

 

- Proposta nº. 212/24 - UPGO - Pº. 2020/164-DEM - Beneficiação na cobertura do Mercado de 

Algés” - Aprovação da revisão de preços definitiva: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante de cinquenta e um mil setecentos 

e oitenta e três euros e oitenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA, no âmbito da empreitada 

número dois mil e vinte/cento e sessenta e quatro-DEM - “Beneficiação na cobertura - Mercado 

de Algés”, conforme cálculo apresentado pela empresa Casadarte, Limitada, bem como o 

pagamento de trinta e cinco mil quinhentos e dez euros, acrescido de IVA, à taxa em vigor, 
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referente à diferença entre o valor já pago na revisão anterior. 

 

- Proposta nº. 213/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 5 - B, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Gonçalo Afonso, número cinco-B, 

no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de trinta e sete euros e 

noventa e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 214/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 10, 3º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Gonçalo Afonso, número dez, 

terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

trezentos e onze euros e vinte e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 215/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 5, 1º. Esqº., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo municipal T Dois, situado na Rua Azeredo Perdigão, 

número cinco, primeiro esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de trinta e sete euros e noventa e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 216/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tito de Morais, nº. 4, 2º. Dtº., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Tito de Morais, número quatro, 

segundo direito, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de dez euros 

e dezanove cêntimos, aferida de acordo com os rendimentos atualizados. 
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- Proposta nº. 217/24 - DGSH - Resolução de contrato de arrendamento de habitação social, sita na 

Rua Dr. Nuno Simões, nº. 1, 3º. Esqº., no Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar, na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua doutor Nuno 

Simões, número um, terceiro esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a resolução do contrato 

de arrendamento celebrado em trinta de setembro de dois mil e três, com fundamento na ausência 

do fogo por período superior a seis meses e o incumprimento da obrigatoriedade de não manter 

elementos na habitação, que não pertençam ao agregado familiar, por período superior a um mês 

e sem autorização prévia do senhorio, a fixação do prazo de noventa dias para a desocupação do 

fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser determinada, a execução coerciva do 

despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 218/24 - DGSH - Resolução de contrato de arrendamento de habitação social, sita na 

Rua Ferreira Lapa, nº. 10, 3º. Dtº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar, na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Ferreira Lapa, 

número dez, terceiro direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em onze de setembro de mil novecentos e noventa e oito, com 

fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses, a fixação do prazo de noventa 

dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser determinada 

a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 219/24 - DRU - Augi da Laje - Bairro de Autoconstrução - Alienação do lote nº. 36: 

Deliberado aprovar a venda do lote número trinta e seis, às herdeiras do titular do direito, 

identificadas na habilitação de herdeiros, pelo valor de nove mil cento e vinte e cinco euros e 

quarenta e nove cêntimos. 
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- Proposta nº. 220/24 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira para apoiar a realização de 

Acampamento em Kandersteg - Suíça - Comemoração do 50.º aniversário do Agrupamento 407 de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Agrupamento 

Quatrocentos e Sete de Oeiras, no valor de quatro mil euros, destinada a apoiar a participação de 

todos os elementos do agrupamento, no Campo Escutista Internacional de Kandersteg - Suíça, 

entre os dias quatro e catorze de agosto de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 221/24 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, para a 

prestação de serviços destinados à manutenção dos espaços verdes das instalações dos SIMAS nos 

Concelhos de Oeiras e Amadora - PD nº. 38-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de onze de março de dois mil e vinte e quatro, na qual autorizou a adjudicação de procedimento 

por concurso público, para a prestação de serviços destinados à manutenção dos espaços verdes 

das instalações dos SIMAS nos Concelhos de Oeiras e Amadora, à empresa “Ecoambiente - 

Serviços e Meio Ambiente, Sociedade Anónima”, pelo valor de duzentos e sessenta e dois mil 

quinhentos e oitenta e cinco euros, acrescidos de IVA e com um prazo de execução de doze 

meses (trezentos e sessenta e cinco dias), prevendo-se a possibilidade de renovação por períodos 

não superiores a doze meses, até ao limite de três anos devendo, face ao caráter plurianual, ser 

afeto para fins cabimentais. 

 

- Proposta nº. 222/24 - SIMAS - CPR 100/2023/235 - Adjudicação do procedimento por consulta 

prévia ao abrigo do Acordo Quadro AQ-VS-2022 ESPAP celebrado com a Entidade de Serviços 

Partilhados da Administração Pública, I. P. (ESPAP), para a prestação de serviços de segurança e 
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vigilância para as instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 39-

SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de onze de março de dois mil e vinte e quatro, na qual aprovou a adjudicação da prestação de 

serviços de Segurança e Vigilância para as instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora - anos 

dois mil e vinte e quatro a dois mil e vinte e sete, à empresa “Dois Mil e Quarenta e Cinco - 

Gália - Serviços de Vigilância e Segurança, A.C.E.”, pelo valor global de um milhão sessenta e 

nove mil setecentos e setenta e um euros e trinta e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal 

em vigor, com o prazo de execução de três anos, a iniciar em um de maio de dois mil e vinte e 

quatro e terminar em trinta de abril de dois mil e vinte e sete. 

 

- Proposta nº. 223/24 - SIMAS - Aplicação da multa contratual ao empreiteiro Mafrágua, Lda., por 

incumprimento do prazo de execução da obra destinada à remodelação das redes de abastecimento 

de água de fibrocimento na Quinta do Paizinho, em Carnaxide e Queijas, no Concelho de Oeiras - 

Contrato nº. 47/2022 - PD nº. 40-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar a aplicação da multa contratual à “Mafrágua, Limitada”, no montante de 

quatro mil quatrocentos e cinquenta e três euros e quarenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 224/24 - SIMAS - 3ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI e anos seguintes - PD nº. 42-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de onze de março de dois mil e vinte e quatro, na qual aprovou a terceira Alteração Orçamental 

Permutativa das Despesas Corrente e Capital, PPI e anos seguintes, no montante de trezentos e 

quatro mil duzentos e vinte e quatro euros. 
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- Proposta nº. 225/24 - SIMAS - CP 79/2022/15 - Procedimento por concurso público para execução 

da empreitada de “Remodelação das redes de distribuição de água de fibrocimento no subsistema 

da Figueirinha - Fase 3, Concelho de Oeiras” - Adenda ao contrato e reescalonamento de 

cabimentos com a respetiva alteração contratual - PD nº. 43-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de um de março de dois mil e vinte e quatro, na qual aprovou a minuta da adenda ao contrato 

assinado, com a expressa indicação das deliberações que aprovaram a minuta do contrato, 

designadamente primeiras deliberações que aprovaram a minuta inicial do contrato (deliberação 

do Conselho de Administração dos SIMAS, número doze, de vinte de janeiro de dois mil e vinte 

e três, e as deliberações de CMO, número oitenta e cinco, de oito de fevereiro de dois mil e vinte 

e três, e da CMA número vinte e três, de dois de fevereiro de dois mil e vinte e três) e bem assim 

as deliberações retificativas (do Conselho de Administração dos SIMAS, número cento e oitenta 

e cinco, de onze de setembro de dois mil e vinte e três, da CMA número quatrocentos e setenta, 

de vinte de setembro de dois mil e vinte e três e da CMO número setecentos e setenta e seis, de 

vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e três), que ratificaram o texto do contrato remetido a 

Tribunal de Contas. 

 

- Proposta nº. 226/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Pais e 

Encarregados de Educação da Escola Básica nº. 1, de Linda-a-Pastora: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira do valor de seiscentos e trinta 

euros, à Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Básica Número Um, de 

Linda-a-Pastora. 

 

- Proposta nº. 227/24 - DACTPH - Comemorações do 25 de Abril (24 de abril de 2024 a 25 de 

novembro de 2025) - Proposta de atividades a desenvolver: 
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Deliberado aprovar o programa das celebrações dos cinquenta anos do Vinte e Cinco de Abril 

(vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e quatro a vinte e cinco de novembro de dois mil e 

vinte e cinco). 

 

- Proposta nº. 228/24 - DPU - Alteração ao estudo de ocupação aprovado para o lote municipal 

EIT8 da operação de loteamento da Fábrica da Pólvora (proposta de deliberação camarária nº. 

1297) e aditamento ao regulamento da operação de loteamento da Fábrica da Pólvora: 

Deliberado aprovar a alteração ao estudo de ocupação aprovado para o Lote Municipal EIT oito, 

da Operação de Loteamento Municipal da Fábrica da Pólvora de Barcarena (Proposta de 

deliberação Camarária número mil duzentos e noventa e sete, de dois mil e seis), bem como, o 

aditamento ao artigo trigésimo quinto, do Regulamento da Operação de Loteamento Municipal 

da Fábrica da Pólvora de Barcarena. 

 

- Proposta nº. 229/24 - DTGE - Visitas de Enoturismo - Atualização de preços e operacionalização: 

Deliberado aprovar o seguinte preçário: 

- Visitas/Provas: 

PVP mínimo quatro pax - Revenda Dois até doze pessoas - Revenda Um mais de doze pessoas: 

- Visita sem prova: 

(mais de dezoito anos) - sete euros - seis euros - cinco euros; 

- Prova Cascata dos Poetas: 

Dois vinhos mais um azeite - quinze euros - onze euros e vinte e cinco cêntimos - nove euros e 

setenta e cinco cêntimos; 

- Prova Quatro Estações: 

Quatro vinhos mais um azeite - vinte e quatro euros - dezoito euros - quinze euros e sessenta 

cêntimos; 
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- Prova Casa da Pesca: 

Seis vinhos mais um azeite - trinta e dois euros - vinte e quatro euros - vinte euros e oitenta 

cêntimos. 

- Harmonizações: PVP mínimo quatro pax - Revenda Dois até doze pessoas - Revenda Um mais 

de doze pessoas: 

Premium: preferencialmente tábua de queijos, tostas/pão e frutos secos - doze euros - nove euros 

- sete euros e cinquenta cêntimos; 

- Superior: Preferencialmente tábua de queijos, frutos secos e doçaria local / dezasseis euros - 

doze euros e cinquenta cêntimos - onze euros. 

- A aplicação do preço de revenda um, aos funcionários das seguintes entidades: 

Município de Oeiras, SIMAS, Empresas Municipais, Juntas de Freguesia, Corporações de 

Bombeiros e Esquadras da PSP situados no território de Oeiras, professores afetos às escolas 

situadas no território de Oeiras e outras entidades que venham a ser autorizadas casuisticamente. 

 

- Proposta nº. 230/24 - GAF - Transferência de verbas no âmbito da delegação de competências - 

União das Freguesias de Oeiras e S. Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Contrato 

interadministrativo nº. 480/2020-Renovação nº. 244/2022 - 6º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de cento e trinta e oito mil trezentos e oitenta e dois 

euros e trinta e dois cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição, durante o sexto bimestre de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 231/24 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 481/2020 e sua renovação nº. 158/2022, Junta de Freguesia de Porto Salvo - 6º. bimestre de 

2023: 
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Deliberado aprovar a transferência de trinta e cinco mil duzentos e sete euros e setenta e nove 

cêntimos, para a Junta de Freguesia de Porto Salvo, correspondente ao somatório das verbas para 

a remuneração das ações concretizadas durante o sexto bimestre de dois mil e vinte e três, no 

âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e 

oitenta e um, de dois mil e vinte e sua Renovação número cento e cinquenta e oito, de dois mil e 

vinte e dois, assinados entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 232/24 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 698/20 e sua renovação nº. 142/22 - Junta de Freguesia de Barcarena - 6º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de doze mil e cento e noventa e sete euros, à Junta de 

Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na 

sua área de jurisdição, no decorrer do sexto bimestre de dois mil e vinte e três, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências já referido, assinado entre a C.M.O. 

e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 233/24 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 683/20 e sua renovação nº. 146/22 - Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, 

Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - 6º. bimestre 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de cento e um mil novecentos e cinquenta euros e noventa e 

sete cêntimos, para a Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 

concretizadas durante o sexto bimestre de dois mil e vinte e três, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três, de dois mil 

e vinte e sua Renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte e dois, assinados 

entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 
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- Proposta nº. 234/24 - GCI- Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras, o CEIIA - 

Centro de Engenharia e Desenvolvimento e o Instituto Superior Técnico: 

Deliberado aprovar a minuta de protocolo de colaboração para a criação do Pólo Tecnológico na 

área do Espaço - Oeiras Space Hub. 

 

- Proposta nº. 235/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para apoiar a disponibilização de apoio alimentar: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia de 

Oeiras, no montante de dez mil euros, para apoiar os custos das refeições disponibilizadas extra-

acordo de Cantina Social, em dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 236/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Nova Atena - Associação 

para a Inclusão e Bem-Estar da Pessoa Sénior pela Cultura e Arte, para aquisição de 

equipamentos desportivos: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Nova Atena - Associação 

para a Inclusão e Bem-Estar da Pessoa Sénior pela Cultura e Arte, com vista à aquisição de 

material desportivo, no valor de oitocentos euros. 

 

- Proposta nº. 237/24 - DP - Bairro 18 de Maio, em Outurela/Portela - Desanexação/anexação de 

terrenos, constituição de lotes e regularização da titularidade das moradias - Retificação: 

Deliberado retificar a descrição predial do prédio inscrito na matriz sob o artigo trezentos e 

setenta e seis, secção trinta e sete, da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas, 

correspondente à parcela de terreno, com a área de dois mil setecentos e cinquenta e três vírgula 

sessenta metros, a qual está atualmente descrita na segunda Conservatória do Registo Predial de 
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Oeiras sob a ficha número oito mil quinhentos e dezanove, da Freguesia de Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 238/24 - DCH - Pº. 41/DCH/2023 - “Programa Habitacional da Terra do Moinho - 17 

fogos, Porto Salvo” - Ratificação de despacho do Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da ata número dois, do 

júri de não acolhimento do pedido de prorrogação do prazo de apresentação de propostas nos 

termos da informação número INT-CMO-dois mil e vinte e quatro/cinco mil e oitenta e nove e 

seus anexos. 

 

- Proposta nº. 239/24 - DCH - Pº. 67/DPCHM/2022 – Empreitada de requalificação do espaço 

público do Bairro dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo” aprovação da 1ª. modificação objetiva 

do contrato - Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares de impermeabilização das paredes enterradas 

nos edifícios adjacentes aos muros M zero três e M zero quatro, com um valor de dezassete mil 

cento e oitenta e cinco euros e cinquenta e cinco cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal em 

vigor, perfazendo o total de dezoito mil duzentos e dezasseis euros e sessenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 240/24 - DP - Aditamento ao contrato nº. 266/2011, entre o Município de Oeiras e a 

Associação Pombal XXI - Cedência em regime de comodato do espaço sito no Largo Francisco 

Lucas Pires, nº. 10 A: 

Deliberado aprovar a celebração de uma adenda ao Contrato de Comodato número duzentos e 

sessenta e seis, de dois mil e onze entre o Município de Oeiras e a Associação Pombal Vinte e 

Um - Associação de Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, cedendo em 

regime de comodato a fração C, correspondente ao rés-do-chão, do Largo Francisco Lucas Pires, 

número dez A. 
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- Proposta nº. 241/24 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo 

Leões de Porto Salvo para a 7ª. Edição Oeiras Brincka: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor quinze mil euros, ao 

Clube Recreativo Leões de Porto Salvo destinada ao apoio à gestão e organização do “Oeiras 

Brincka dois mil e vinte e quatro”, na sua Sétima Edição, a decorrer nos dias vinte e cinco, vinte 

e seis, vinte e sete e vinte e oito de abril, no Pavilhão do Clube Desportivo Leões de Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 242/24 - GCAJ - Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, 

E.M., S.A. - Direito de preferência na transmissão onerosa de ações - Comunicações para o 

exercício do direito remetidas pelos Municípios de Lamego, Bragança, Mangualde, Vila do Conde e 

Sintra e pela Comunidade Intermunicipal do Alentejo Central: 

Deliberado aprovar o não exercício do direito de preferência pelo Município nas transmissões 

onerosas de ações da empresa Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, 

Empresa Municipal, Sociedade Anónima, comunicadas pelos Municípios de Lamego, de 

Bragança, de Mangualde, de Vila do Conde, de Sintra e da Comunidade Intermunicipal do 

Alentejo Central, em virtude de o Município de Oeiras já deter a maioria do capital social da 

empresa. 

 

- Proposta nº. 243/24 - DOT - Alteração da Delimitação da Reserva Ecológica Municipal na 

tipologia de escarpas e outras áreas de elevada suscetibilidade geológica, correção do traçado do 

curso de água na Zona Norte de Caxias e atualização das exclusões de áreas REN: 

Deliberado aprovar o envio à Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional de Lisboa 

e Vale do Tejo - CCDR-LVT para análise e validação, do relatório referente à proposta de 

“Alteração da Delimitação da Reserva Ecológica Nacional do Concelho de Oeiras - tipologia de 
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Escarpas e Outras Áreas de Elevada Suscetibilidade Geológica - atualmente designada por Áreas 

de Instabilidade de Vertentes, assim como, as alterações referentes à correção de um troço de 

linha de água REN, na zona do Plano de Pormenor Norte de Caxias, e a atualização das áreas de 

exclusão da REN, abrangidas por esta alteração da delimitação, tal como sugerido por essa 

Entidade na concertação havida em sede de elaboração do Plano de Pormenor Norte de Caxias. 

 

- Proposta nº. 244/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira pontual à Academia 

Musical Oeirense: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira pontual à Academia Musical 

Oeirense, no valor de nove mil duzentos e cinquenta e dois euros, referentes a dois mil e vinte e 

três e ainda a atribuição de uma comparticipação financeira pontual à Academia Musical 

Oeirense, no valor de trinta e sete mil euros, referentes a dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 245/24 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira e apoio logístico à Classic 

Clube de Portugal destinada a apoiar a realização da 7ª. Edição do Oeiras Eco Rally- Portugal: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor cinquenta mil euros, 

ao Classic Clube de Portugal destinada a apoiar a realização da Sétima Edição do Oeiras Eco 

Rally - Portugal. 

 

- Proposta nº. 246/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 8ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar, o despacho de treze de março de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/cinco mil cento e setenta e sete, referente 

à oitava alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor movimentado de 

duzentos e oito mil oitocentos e noventa e nove euros e cinquenta cêntimos, na despesa. 
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- Proposta nº. 247/24 - GATPI - Atribuição de subsídio à Congregação das Irmãs Franciscanas 

Hospitaleiras da Imaculada Conceição, destinado a apoiar a realização dos trabalhos 

complementares ao reperfilamento da estrada da Escola Nossa Senhora das Neves, em São Tomé e 

Príncipe, no âmbito do Projeto Social e Educativo: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Congregação das Irmãs Franciscanas 

Hospitaleiras da Imaculada Conceição, no valor de cento e nove mil setecentos e oitenta e oito 

euros, destinado a apoiar a execução dos órgãos de drenagem no términus da Rua da Mãe Clara, 

junto ao Centro de Saúde, em São Tomé e Príncipe, no âmbito do Projeto de Desenvolvimento 

Integrado de Lembá. 

 

- Proposta nº. 248/24 – DACTPH - Regulamento de Concessão de Apoios Municipais na Área da 

Cultura - Aprovação do projeto de regulamento para consulta pública: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 


